

中国队球员在比赛后合影。

据新华社日本横滨9月 16日申 朱婷、张常宁双星 闪耀,中国队多点开花。在 16日进行的女排世界杯第 三轮比赛中,中国队3:0横 扫俄罗斯队,赢得三连胜。

朱婷继首战韩国队之后 再次奉献"20+"的表现,20 次扣球和1个拦网得到21 分。张常宁28扣15中,还 有1个拦网和1次发球直接 得分,贡献了17分。中国队 两大副攻袁心玥和颜妮分别 拿下9分和8分,龚翔宇和 丁霞也有6分和5分进账。

中国队以25:22、25:16和 25:18 完胜对手。

在双方最近的两次交锋 中,中国队和俄罗斯队一胜 一负。

此役第一局刚开始俄 罗斯队一攻成功率很高,在 第一个技术暂停时以8:5 领先。但是,中国队很快找 到拦网和防守的节奏,张常 宁在反击中的4号位进攻 威力十足,将比分反超为 14:11。布萨托频频调兵 遣将,在16:22落后的情况 下,顶替冈察洛娃出场的科

列斯卡娅的3次进攻和中 国队的几次失误让俄罗斯 队追成21:23,逼得郎平叫 了第一次暂停。暂停之后, 张常宁扣球打手出界,比分 变成24:21。虽然俄罗斯 队挽救了一个局点,但袁心 玥的快球帮助中国队先拔

第二局,朱婷的进攻、拦 网连连得手,随后中国队靠 一个双人拦网取得8:2的梦 幻开局。俄罗斯队奋力缩小 比分,却始终解决不了进攻 受阻的难题,冈察洛娃重新 被换上场也无济于事。在 21:16领先之时,朱婷连得4 分,用一个干脆的探头球将 大比分变成2:0。

最后一局,俄罗斯队好 不容易从6:11落后追到了 10:13,郎平的一个暂停又 让俄罗斯队的进攻哑火。中 国队连得5分拉开比分,最 后阶段袁心玥的两个快球进 攻帮助中国队结束战斗。

17日是本届世界杯赛 的第一个休息日,中国队将 在18日的比赛中迎战多米 尼加队。

体操世锦赛中国队参赛名单揭晓

肖若腾刘婷婷将领衔出征

据新华社北京9月16 日电 2019年斯图加特世界 体操锦标赛即将举行,中国 队参赛名单16日揭晓。

按照世锦赛选拔办法, 经教练组研究确定,中国体 操队将派出男运动员七人: 肖若腾、林超攀、邹敬园、孙 炜、邓书弟,以及替补运动员 尤浩和刘榕冰。女运动员八 人:刘婷婷、李诗佳、唐茜靖、 祁琦、陈一乐,以及替补运动 员章瑾、周瑞雨和殷思思。

根据规则,赛前24小时 参赛队伍均允许换人,因此 运动员名单也有可能变化。

替补选手将参与合练直至出 发之前,视训练状态确定最 终随队人选。

中国队将于9月27日 凌晨奔赴德国。世锦赛将于 9月30日开始赛台训练,正 式比赛将在10月4日至13

"上海超级杯"公布参赛名单

世界顶级选手冰上决高

据新华社上海9月16 日电 记者16日从"上海超 级杯"组委会获悉,2019年 "上海超级杯"短道速滑及花 样滑冰、队列滑大奖赛将于 10月3日至5日在上海东方 体育中心海上王冠体育馆进 行。中国、俄罗斯、匈牙利等 冰上项目强国都将派出实力

战将出征。

中国队派出了豪华的参 赛阵容。花滑双人滑由 2019年世锦赛冠军隋文静/ 韩聪以及彭程/金杨出战;男 单派出了2018年四大洲花 样滑冰锦标赛男单冠军金博 洋。短道速滑队将这次上海 超级杯作为新赛季的重要练 兵机会,23岁的韩天宇领衔 出征。

花样滑冰项目,包括中 国队在内共有近30名运动 员报名参赛,俄罗斯"美少女 战士"梅德韦杰娃、成年组女 单四周跳第一人图尔辛巴耶 娃等顶尖选手均将一展身

"九一八"历史博物馆接收捐赠

新增203件抗战时期文物史料

电 今年是"九一八事变"爆发88 周年。沈阳"九一八"历史博物馆 于16日举行"纪念'九一八'-抗战文物史料捐赠仪式",共接 收到社会各界捐赠抗战时期文 物、史料203件。

沈阳市抗战收藏家王宇多 年来致力于抗战文物史料收藏 与研究,此次向博物馆捐赠的抗 战时期日军九二式重机枪子弹、 日军工具刀、日军炮弹引信等文 物、实物共计128件,为博物馆 历年捐赠数量之最。

沈阳市民、退伍军人杨晓初 先生,热衷于抗战时期文物收 藏,已多次向博物馆捐赠二战盟

据新华社沈阳9月16日 军战俘相关文物。此次捐赠的 文物,是1939年9月日本在华成 立"满洲工作机械株式会社"所 发行的股票,为个人多年收藏。

> 此外,沈阳"九一八"历史博 物馆还接收到来自黑龙江省牡 丹江市张守全、葛瑞河两位捐赠 的抗日战争时期日军武器、用具 等70件。

> 沈阳"九一八"历史博物馆馆 长范丽红说,此次捐赠的抗战题 材文物史料,内容直观,主题鲜 明,具有重要的历史价值和研究 价值,对丰富博物馆馆藏、填补相 关文物种类空白起到重要作用, 为博物馆学术研究和改陈布展提 供了新的内容和史料支撑。

《诛仙 I》成中秋档票房冠军

肖战和孟美岐演技引争议



《诛仙I》 电影剧照。

三天假期,四部新片,以往 总是生存在国庆档阴影之下的 中秋档,今年因为和国庆节有长 达半个多月的时间差,终于迎来 市场小爆发,"怒刷了一把存在 感"。由肖战、孟美岐等几位流 量明星主演的仙侠片《诛仙 I 》, 意外成为档期最大赢家,也引发 观众和业内对于流量明星的再 度审视。

截至9月15日下午5时,中 秋档三天总票房已达7.5亿元。

今年,三部电影《诛仙 I 》 《名侦探柯南:绀青之拳》(以下 简称《柯南》)《小小的愿望》撑起 了中秋档大盘。"《诛仙》是非常 成熟的大IP,既有书迷,也有游 戏迷,还有主演肖战、孟美岐的 粉丝买票支持;柯南系列算是日

漫里人气最高的作品之一,这次 主打浪漫牌,也符合中秋档气 氛;至于《小小的愿望》临到最后 关头提档至9月12日晚上映, 原本是想打口碑牌,没想到口碑 没起来,排片和票房一下子就沉 下去了。"北京某影院经理表示。

不过,与飘红的票房成绩相 比,三部中秋档热门影片的口碑 则显得有些一言难尽了。在豆 瓣网,三部影片中评分最高的 《柯南》也才6.2分。

至于《诛仙 [》则因几位明星 主演颇具争议的表演而被推向了 风口浪尖。很多观众吐槽主演肖 战和孟美岐的演技尴尬,让人出 戏。几位主角由配音演员配音而 不是采用原声台词,也受到了观 众质疑。 (人民网)

